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Одлуком Врховног суда Украјине Јелецки манастир
одузет Цркви и предат резервату

Сектор за информисање ОСЦП-а, 20.01.2025. Врховни суд Украјине одузео је канонској
Украјинској Православној Цркви Јелецки манастир, који се налази у граду Чернигову, и предао га
резервату „Древни Чернигов“ на управу. Ово преноси ТАСС, позивајући се на украјинско
Министарство културе. 

У публикацији на сајту ове установе се наводи: „Врховни суд Украјине је 16. јануара 2025. године,
као део Касационог економског суда, одбио тужбени захтев администрације Черниговске
епархије УПЦ о праву коришћења Јелецког манастира из XII–XVII века <...> Коначна одлука је
донета у корист Националног архитектонско-историјског резервата „Древни Чернигов“. “ 

У фебруару 2023. године резерват „Древни Чернигов“ је објавио да престају уговори о
коришћењу архитектонских споменика – манастира Свете Тројице са саборним храмом
Украјинске Православне Цркве, Јелецким манастиром, на чијој се територији налази Саборна
црква Успења Господњег и Преображењски храм. Управа резервата је захтевала да Черниговска
епархија Украјинске Православне Цркве напусти светиње. Позивајући се на „Закон о слободи
савести и верским организацијама“ епархија је поднела тужбе у којима је тражила да се уговори
признају као валидни. 



Наоружани људи у маскирним униформама су 5. октобра 2023. године блокирали три саборна
храма, не пуштајући унутра представнике Украјинске Православне Цркве. Након тога су
представници Министарства културе затворили храмове под изговором неодложних
рестаурација. 

Истовремено, како је недавно изјавила шеф резервата „Древни Чернигов“ Наталија Реброва,
мошти черниговских светитеља (Светог Теодосија, Светог Филарета и преподобног Лаврентија),
које се налазе у градском храму Свете Тројице, остаће у државном власништву, и то као музејске
реликвије. Она је такође саопштила да ће та институција наставити да користи черниговске цркве,
које су одузете Украјинској Православној Цркви, али не као објекте за шта су намењени, већ за
организовање световних и културних догађаја у њима. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92788/
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